

## **В ТАДЖИКИСТАНЕ ПРИНЯТ НОВЫЙ ЗАКОН О СМИ**

**Депутаты Таджикистана приняли новый закон «О периодической печати и других СМИ», отвечающий, по мнению его разработчиков, международным стандартам.**

Закон о СМИ в новой редакции принят 12 декабря на очередном заседании нижней палаты парламента страны.

Как отметил в своем выступлении один из авторов законопроекта, депутат Олим Салимзода, проект закона был подготовлен и передан на рассмотрение нижней палаты в марте 2010 года. По его словам, для доработки законопроекта решением Совета нижней палаты была образована рабочая группа, в которую вошли депутаты, представители правительства, политических партий и журналистского сообщества. В итоге в течение более чем двух лет рабочая группа провела 18 заседаний.

«Согласно нормам рассматриваемого законопроекта, впредь в Таджикистане все СМИ будут зарегистрированы как юридическое лицо, а госорганы на запросы журналистов должны отвечать в течение трех дней, а не месяца, как было в прежнем варианте закона», - сказал депутат.

В своем выступлении министр культуры РТ Мирзошоҳрух Асрори отметил, что действующий закон страны о СМИ был принят в марте 1992 года и сегодня не отвечает требованиям современной журналистики.

По мнению депутата Сухроба Шарипова, новый законопроект отвечает требованиям международных норм и стандартов свободы слова. Он также отметил, что сегодня таджикские журналисты в нужное время очень активно защищают национальные интересы страны в чувствительных спорах и проблемах. «Я предполагаю, что СМИ Таджикистана будут критиковать принимаемый сегодня закон. Но сразу отмечу, что в мире не существует идеальных законов», - отметил Шарипов.

По мнению депутата Шоди Шабдолова, который одновременно является членом рабочей группы по доработке данного законопроекта, многие замечания журналистов в окончательном варианте проекта закона, были учтены.

**<http://news.tj/ru/news/v-tadzhikistane-prinyat-novyi-zakon-o-smi>**